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Szakmai beszámoló 

TIT Kalmár László Matematikaverseny  

 

A Tudományos Ismeretterjesztő Társulat az 1960-as években indította el a Kis 

Matematikus Baráti Körök (KMBK) mozgalmat, melyhez 1971-től szervesen kapcsolódott 

egy országos verseny. Ez a verseny eleinte az 5-8. évfolyamok számára szerveződött, majd 

fokozatosan kiterjedt a 3-4. évfolyamok számára is. 1977 óta Kalmár László matematikus 

nevét viseli ez a kezdeményezés. 

A 2026. évben megrendezésre került 55. TIT Kalmár László Matematikaverseny 

vármegyei fordulóját február 6-án rendeztük meg 19 vármegyei és 3 határon túli lebonyolító 

partnerünk segítségével, melyen több mint 1200 diák vett részt. A vármegyei fordulóban 

osztályonként a legjobb eredményeket elért versenyzőket hívtuk be az országos döntőbe, 

melyet 2026. március 20-21-én szerveztünk a budapesti Szent Margit Gimnáziumban.  

Az országos döntőben több mint 200 diák vett részt. A döntő két fordulóból állt, az 

első forduló péntek délután, a másik szombat délelőtt zajlott, évfolyamonként 2-2 teremben, 

matematikatanárok jelenlétében. A dolgozatokat mindkét napon évfolyamonként 3-3 fős 

versenybizottság javította a helyszínen, és mindkét forduló után egy versenybizottsági tag a jó 

megoldásokról ismertetést is tartott. A két forduló pontszámait összeadva állt fel a végleges 

sorrend évfolyamonként. Az ünnepélyes eredményhirdetést és díjátadót a Szent István 

Gimnázium II. emeleti Dísztermében rendeztük meg, március 21-én, szombaton délután, a 

résztvevő diákok és családjaik, valamint a versenybizottsági tagok jelenlétében. A 

tárgyjutalmakat, ajándékkártyákat és okleveleket a Tudományos Ismeretterjesztő Társulat 

igazgatója adta át évfolyamonként a legjobb eredményeket elért 3-3 versenyzőnek. A 

legszebb geometriai feladatmegoldásért a Dr. Reiman Istvánról elnevezett különdíjat, 

valamint a legszebb nem geometriai feladatmegoldásért a Dr. Urbán Jánosról elnevezett 

különdíjat adtuk át két szerencsés versenyzőnek. 

A megvalósításhoz támogatást nyújtott a Nemzeti Tehetség Program és a Kulturális és 

Innovációs Minisztérium (3 415 000 Ft), a program megvalósítási ideje: 2025.09.01 – 

2026.08.31. 

A programot támogatta továbbá a Nemzeti Kulturális Alap és a Nemzeti Kulturális 

Támogatáskezelő.  
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